
Conselho Superior do Ministério Público

ATA DA 227ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove (30.04.2019), às dez horas e

trinta  minutos  (10h30min),  no  plenário  dos  Colegiados,  reuniram-se,  para  a  227ª  Sessão

Extraordinária do Conselho Superior do Ministério Público, sob a presidência do Procurador-

Geral de Justiça José Omar de Almeida Júnior, os Procuradores de Justiça Marco Antonio

Alves Bezerra e Ana Paula Reigota Ferreira Catini, Membros; e José Demóstenes de Abreu,

Membro e Secretário. Consignou-se ainda a presença da Subprocuradora-Geral, Promotora

de Justiça Maria Cotinha Bezerra Pereira, da Promotora Assessora Jurídica da Procuradoria-

Geral  de  Justiça  Thaís  Cairo  Souza  Lopes,  do  Promotor  de  Justiça  Breno  de  Oliveira

Simonassi,  do Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público,  Promotor de

Justiça Luciano César  Casaroti,  e  de  servidores da instituição.  Verificada a existência de

quorum, o Presidente declarou aberta a sessão, dando conhecimento da pauta publicada no

Diário Oficial  Eletrônico do Ministério Público do Estado do Tocantins,  Edição nº 737, em

24/04/2019. Dando início aos trabalhos, considerando os Atos PGJ nº 033 e 036/2019, fora

autorizado, por unanimidade, a publicação dos editais de concursos de promoção de 2ª

instância, observada a ordem de vacância e critérios (na ordem de adesão ao Programa de

Aposentadoria Incentivada - PAI), dos seguintes cargos vagos: 1) 4º Procurador de Justiça,

pelo critério de Antiguidade; 2) 12º Procurador de Justiça, pelo critério de Merecimento. Em

seguida, tendo em vista a aposentadoria do Conselheiro Alcir Raineri Filho, formalizada pelo

Ato PGJ nº 033/2019, o Secretário José Demóstenes colocou em apreciação as diretrizes

para  o  processo  eleitoral  de  escolha  de  membro  para  composição  do  Conselho

Superior. Na ocasião o colegiado, considerando a alternância imposta pelo artigo 24 da Lei

Complementar nº 51/2008, registrou que o preenchimento da vaga para membro do Conselho

Superior, decorrente da aposentadoria do Conselheiro Alcir Raineri Filho, se dará por escolha

dos  Procuradores  de  Justiça,  em  sessão  extraordinária,  no  dia  13/05/2019,  e  que  as

inscrições deverão ser endereçadas ao Presidente do Conselho Superior nos dias 06, 07 e

08/05/2019, com prazo de 24 horas, após a publicação da relação de inscritos, para eventuais

impugnações, nos termos da Resolução CSMP nº 001/2006. Após, a sessão foi suspensa por

dez minutos (10min). Retomando os trabalhos, foi referendada, por unanimidade, a Lista de

Antiguidade com situação até 30/04/2019, publicada por meio do Ato PGJ nº 056/2019. Após,
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o  Conselheiro  José  Demóstenes  trouxe  em mesa,  para  apreciação,  os  Autos  CSMP nº

005/2019,  de  sua  relatoria,  que  trata  de  requerimento  de  anotação  de  pontuação  por

contribuição ao aprimoramento institucional em prontuário individual (Pedido de Providência

de Classe nº II nº 014/2019 – E-doc nº 07010275447201889), formulado pelo Promotor de

Justiça João Neumann Marinho Nóbrega. Com a palavra, o relator apresentou voto, assim

concluso:  “(…).  Face o exposto,  sem maiores delongas,  voto pelo deferimento do pedido

formulado, a fim de que sejam atribuídos 3 (três) pontos ao Requerente, sendo 1 (um) pela

colaboração indireta dada ao CSMP”. Voto acolhido, por unanimidade. Por fim, o Presidente

José Omar informou que a  publicação dos editais de concurso de remoção/promoção,

referentes aos cargos de 1ª  instância vagos por  ocasião das recentes aposentadorias de

membros,  será  postergada  para  após  estudo  que  objetiva  o  redimensionamento  das

atribuições  das  Promotorias  de  Justiça  da  Capital,  a  ser  realizado  pelo  Colégio  de

Procuradores de Justiça, a quem confere tal  atribuição.  Informou ainda que os editais  de

concursos  de  remoção/promoção  já  autorizados  na  201ª  Sessão  Ordinária  do  Conselho

Superior, serão publicados de imediato. Impõe-se o registro de que a presente sessão foi

integralmente gravada, cuja cópia contendo todas as manifestações dos Conselheiros

passa a integrar a presente ata (de forma a dar ciência sobre a integralidade das falas

realizadas na reunião).Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente sessão às onze

horas e dez minutos (11h10min), do que, para constar, eu,_________, José Demóstenes de

Abreu, Procurador de Justiça e Secretário do Conselho Superior, lavrei a presente, que, após

lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.

  José Omar de Almeida Júnior                                               Marco Antonio Alves Bezerra        
              Presidente                                                                                Membro 

Ana Paula Reigota Ferreira Catini                                            José Demóstenes de Abreu
                 Membro                                                                                 Secretário
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